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Välkommen till Sommarhemmet Skogsgläntan

Vi vill vara en öppen församling som är till för dig i 
vår bygd. Välkommen att ta del av våra samlingar!

Glasscafé 15:00-18:00
Välkommen till glasscafé med drop in. En eftermiddag där 
det kommer varvas med kulglass i många smaker, musik 
och gemenskap.  
Datum: 13 juni, 11 juli och 15 augusti.

Café Nål & Tråd tisdagar 18:30
En gång i sommar möts vi med våra stickningar och  
annat handarbete för trevlig gemenskap. Vi avslutar 

kvällen med fika. Datum: 19 maj.

Våffelcafé - torsdagar kl: 15:30-17:30 
En trevlig stund med gemenskap över kaffeborden. 
Ta med dig en vän och kom!
Datum: 21 maj, 13 augusti.

Gudstjänster söndagar 10:00
På söndagarna firar vi som regel gudstjänst tillsammans i alla 

åldrar. Funderar du kring vad kristen tro är? Kom och var med, 
dörrarna är öppna för dig oavsett om du tror eller inte. 



Ledare

Bland fågelkvitter och röster

Nyligen skulle jag ta en joggingrunda i skogen och ha musik i hörlurarna för att få 
upp farten, men det förslaget överröstades av fåglarnas kvitter. Det var ett sånt 
härligt fylligt kvitter att jag bara inte kunde med att stänga dem ute med hörlurar. 
Våren och försommaren är extra härlig i det avseendet, skog och mark sjuder av liv! 
Jag påmindes då om en gång jag var ute och skådade fåglar med mina syskon. 
Förutom att se på fåglar så repeterade och lärde vi oss deras läten, och det blev 
som min bror sa: ”Som att känna igen och se fåglarna fast ögonen inte sett”.

Jesus talar på liknande sätt om att Hans lärjungar känner igen hans röst i bruset av 
andra röster, vare sig de har Jesus livs levande framför sig eller inte. Lärjungaskapet 
handlar om att känna igen, höra och följa Jesu röst. Våren och försommaren med 
Kristi Himmelsfärd och Pingst hjälper oss också i detta. Dessa högtider levandegör 
Jesus närvaro i oss, så att det sjuder av liv omkring oss. Att Kristus lämnar jorden 
innebär att Anden, Hjälparen, kan komma och alltid vara i allas våra liv. Anden är 
utg juten över alla som ber honom. Och det är Anden som hjälper oss att känna igen 
Jesus röst, höra den mitt i bruset.

Det är därför som den tidiga kyrkan ständigt började alla samlingar och böner med 
”Kom Helig Ande”. En bön som innebär att jag inte sätter in hörlurarna i öronen, 
om jag får låna den bilden. En bön som inbjuder Anden att visa mig och hjälpa mig 
urskilja Jesus röst i bruset. I vår tid hörs många röster, många saker i flödet som 
möter vår näthinna. Mitt i allt det behöver vi låta vissa högljudda röster överröstas 
av Jesus egen röst. 

Vi får börja med att be bönen ”Kom Helig Ande”.

                            

	 	 /Hanna-Sara Leones, pastor och föreståndare i  
	 		               	     Equmeniakyrkan Åsenhöga



maj
3  söndag	 10:00 Gudstjänst med Söndagsskola
			    Öppning av Sommarhemmet Skogsgläntan. Avslutning för 	
			     söndagsskolan. Hanna-Sara Leones. Serveringsgrupp 2.

6  onsdag	 15:00	 Dagledigträff i Equmeniakyrkan
			    Andreasbröderna, Fjällstugan Jönköping.

7-10		   	 Konfaläger på Strandgården

9 lördag	 19:00	 Musik på Gläntan
			    Lisa och Oskar Elmblad, Ester Kvarnvik med kompgrupp. 	
			    Serveringsgrupp 3

16 lördag	 19:00	  Ungdomsmöte Praise Summer
			     Predikan av Ludwig Max. Lovsång, häng och gemenskap.  
			      Efteråt blir det grillkalas.

17  söndag	 10:00	 Gudstjänst
			    Hanna-Sara Leones predikar. Sång av Tillsammanskören. 	
			    Nattvard. Serveringsgrupp 5.

Möten & gudstjänster på Skogsgläntan

Torsdag 14 maj 15:00 
Mopperally
Start vid Åsenhöga skola. Anmälan från 14:15. 
Startavgift 150 kr, då ingår fika utmed rundan och 
hamburgare. Målgång vid sommarhemmet 
Skogsgläntan där det blir servering och prisutdelning. 
Serveringsgrupp 4.



17  söndag	 14:00	Andakt Bäckgården
		  15:00	Andakt Rosendal

19  tisdag	 18:30	 Café Nål & Tråd

21  torsdag	 15:30-Våffelcafé
		  17:30

24  söndag	 10:00 Gudstjänst
			    Lasse Svensson predikar och sjunger. Serveringsgrupp 6.

27  onsdag	 18:00	 Musikskolans vårkonsert i Equmeniakyrkan

31  söndag	 10:00 Gudstjänst
			   Carin Folkesson, Värnamo predikar. Musik av Birgitta Olsson 	
			   & Maria Bergström. Serveringsgrupp 7.

juni
7  söndag	 10:00 Gudstjänst
			    Hanna-Sara Leones predikar. Sång och musik av
			    Elin Svensson. Serveringsgrupp 8.

13   lördag	 15-18  Glasscafé på Gläntan
			   Kom och ta en glass. Lyssna på musik och umgås.
			   Vi erbjuder kulglass i många olika smaker och roliga menyer.

Möten & gudstjänster på Skogsgläntan



14  söndag	 10:00 Gudstjänst
			    Hanna-Sara Leones predikar. Sång och musik av 
			    Ellen & Jonatan Gottfridsson. Nattvard. Serveringsgrupp 9.

15  måndag	 19:00 Sommarkören övar i Equmeniakyrkan
			   Nya och gamla sångare är välkomna.

19  fredag	 15:00	Midsommarafton
			   Midsommarfirande i Hembygdsparken.

20  lördag	 9:30	 Midsommardagen
			   Svenska kyrkan inbjuder till Gudstjänst i Hembygdsparken.

22  måndag	 19:00 Sommarkören övar i Equmeniakyrkan

juli
5  söndag	 10:00 Gudstjänst
			    Gemensamt med Pingstförsamlingen Marieholm-  
			    Åsenhöga. Ingemar Karlsson. Serveringsgrupp 1. 

11   lördag	 15-18	 Glasscafé på Gläntan
			   Kom och ta en glass. Lyssna på musik och umgås.
			   Vi erbjuder kulglass i många olika smaker och roliga menyer.

Fredag 26 juni 21:00
Musik i sommarkvällen i Åsenhöga kyrka
Åsenhöga Brassband, Sommarkören med solister. 
Insamling till Mission i andra länder.

Möten & gudstjänster på Skogsgläntan



Under vecka 29-30 hänvisar vi till andra kyrkor.

28 juli-1 augusti	 Tonårsläger på Strandgården

augusti
2  söndag	 10:00 Gudstjänst
			    Hanna-Sara Leones predikar. Sång och musik av  
			    Adine Brandö. Serveringsgrupp 2. 

9  söndag	 10:00 Gudstjänst
			    Christer Gerle predikar. Sång och musik av  
			    Thomas Svenningsson med vänner. Serveringsgrupp 3.

13  torsdag	 15:30-Våffelcafé
		  17:30

15   lördag	 15-18	 Glasscafé på Gläntan
			    Kom och ta en glass. Lyssna på musik och umgås.
			    Vi erbjuder kulglass i många olika smaker och roliga menyer.

16  söndag	 10:00 Gudstjänst
			    Hanna-Sara Leones predikar. Sång och musik av Rickard 	
			    Manneklint. Nattvard. Glimtar från tonårslägret. 
			    Serveringsgrupp 4.

Lördag 22 augusti 18:00
Sommarkväll på Gläntan
Quiz & grill. 

Möten & gudstjänster på Skogsgläntan



28  fredag	 19:00 Festkväll i Equmeniakyrkan
			    För konfirmander och familjer. Serveringsgrupp 5. 

30  söndag	 10:00 Konfirmationshögtid i Equmeniakyrkan
			    Hanna-Sara Leones,konfirmander med ledare.

5-6 september
Niklas Piensoho

Varmt välkomna till en möteshelg med Niklas Piensoho, 
bitr. kyrkoledare i Equmeniakyrkan.
På lördagkvällen är det ”Arton noll noll” där vi får lära 
känna Niklas lite mer och han undervisar i ett Bibelstudium 
om dagens utmaningar och möjligheter som kyrka. På söndag förmiddag predikar 
han i gudstjänsten.

Info

VAR MED I BÖN
Be gärna för allt som sker i vår verksamhet.

Alla samlingar, caféer, konsert, gudstjänster m.m. under sommarperioden
Konfirmandernas läger och avslutning

Tonårslägret Route 
Deltagare och ledare för Alpha-kursen i höst

En god sommar för alla barn, unga och gamla i Åsenhöga



Info

Konfirmation 2025-2026
Året för vår konfagrupp är på väg mot sitt slut. Vi har haft 
det väldigt fint tillsammans och hunnit igenom många delar 
av Bibeln och livet med Gud genom lektioner, andakter, 
samtal, lekar m.m. 7-10 maj är vi på Konfaläger på 
Strandgården, fredag 28 augusti är det en festkväll för 
konfirmander med familjer, och söndag 30 augusti är det dags 
för Konfirmationshögtid, då även tillsammans med Missionskyrkan i Gnosjö och 
Pingst Marieholm. Varmt välkomna då!

Datum för återstående samlingar: 20/5, 11/8, 26/8, 28/8, 30/8

Start i höst
ALPHA-KURS

Alpha är en plats för dig som är nyfiken, att prata om de 
stora frågorna, för dig som undrar om det inte finns mer 
att upptäcka i livet!  

Det är grundkurs i kristen tro, särskilt utformad för dig 
som inte kallar dig kristen idag men som är nyfiken på tro. Det är en plats där alla 
frågor är tillåtna och vi går igenom centrala teman i den kristna tron och vrider och 
vänder på tillsammans. 
 
Du som är kristen idag men som vill ha mer fundament i din tro eller få fundera och 
ställa frågor tillsammans med andra är också välkommen!

Kursen startar troligtvis i början av november, håll utkik för mer info!



TONÅRSLÄGER ROUTE 
28 juli-1 augusti
I sommar är vi ett gäng som åker till Tonårslägret 
Route på Strandgården tillsammans med andra 
församlingar i Region Öst i Equmeniakyrkan. 

Vill du följa med? Prata med Annie Broddås eller 
Hanna-Sara Leones. Mer info, sök på: Equmenia 
Tonårsläger: Route 26. Sista anmälan är 5 juni.

Info

HITTA TILL Skogsgläntan
 
Hammelsbo 20, 335 93 Åsenhöga (Götarp). 
Det finns parkering uppe vid sommarhemmet 
samt nere vid vägen.



Info

Va med och ge ett 
bidrag till vår 
barn- och ungdomsverksamhet!
Scanna QR koden eller swisha  
till nummer: 123 218 33 74

Serveringsgrupper på Skogsgläntan
De veckor ni har serveringen har ni även ansvar 
för att klippa gräset och vattna blommorna.

Eftersom vi har små sopkärl och säsongstömmning
får ni gärna ta med det brännbara hem, då det 
snabbt blir fullt.



Kontakt

Åsenhöga Equmenia &
Equmeniakyrkan Åsenhöga

Gökvägen 4 
335 93 Åsenhöga

Pastor
Hanna-Sara Leones, 070-145 06 98
hanna-sara.leones@equmeniakyrkan.nu

Ordförande: 
Olof Forsberg, 070-556 74 11
styrelsen@asenhogamission.se
Vice församlingsföreståndare:  
Mikael Olsson, 070-232 32 66
Uthyrningsansvarig:  
Marita Andersson, 073-220 82 61
Uthyrningsansvarig Skogsgläntan:  
Fredrik Brandö 070-964 72 25

Ordförande Equmenia:
Fredrik Brandö, 070-964 72 25
ur@asenhogamission.se

Samtal?
Behöver du prata eller har du frågor kring 
barnvälsignelse, dop, vigsel, begravning, 
själavård, förbön eller medlemskap. 
Kontakta gärna vår pastor Hanna-Sara.

Gåvor Equmeniakyrkan
Bankgiro 542-6465
Swish 123 418 33 80

Gåvor Equmenia
Bankgiro 5479-9606
Swish 123 218 33 74

instagram/
asenhogaequmenia

facebook/
equmeniakyrkanasenhoga

equmeniakyrkanasenhoga.se

Se vår hemsida för  
senaste ändringar.


